

# NO ADJUSTMENTS LATER

ਕੋਈ ਅਨੁਕੂਲ ਨਹੀਂ



ਇਸ ਇੰਜੀਲ ਟ੍ਰੈਕਟ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਇਕ ਕੰਪਿ withਟਰ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਜਾਂ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ਵੁਡਸਮੈਨ ਇੱਕ ਵੱਡੇ, ਉੱਚੇ ਦਰੱਖਤ ਦੀ ਟੁੰਡ ਦੇ ਕੋਲ ਖੜ੍ਹਾ ਸੀ ਜਿਸਨੂੰ ਉਸਨੇ ਹੁਣੇ ਹੀ ਮਿਲਾ ਦਿੱਤਾ ਸੀ, ਉਸਨੇ ਆਪਣੇ ਕੰਮ ਦਾ ਪਛਤਾਵਾ ਨਾਲ ਸਰਵੇਖਣ ਕੀਤਾ. ਉਸਨੇ ਭਾਰੀ ਅੰਡਰਬੱਸ ਦੁਆਰਾ ਛੁਪੇ ਹੋਏ ਭੂਮੀ ਦੀ ਪ੍ਰਕਿਰਤੀ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਈ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਸੀ ਅਤੇ ਹੁਣ ਉਸਨੂੰ ਨਿਰਾਸ਼ਾ ਮਿਲੀ ਕਿ ਦਰੱਖਤ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਹੀ ਤੰਗ ਅਤੇ ਪੱਥਰੀਲੀ ਗਲੀ ਵਿੱਚ ਪਿਆ ਹੋਇਆ ਸੀ ਜਿਸ ਨੇ ਲਾਗਾਂ ਦੀ ਬਰਾਮਦਗੀ ਨੂੰ ਅਸੰਭਵ ਬਣਾ ਦਿੱਤਾ ਸੀ.

ਜਦੋਂ ਰੁੱਖ ਖੜ੍ਹਾ ਸੀ, ਵੁਡਸਮੈਨ ਕੋਲ ਇਹ ਨਿਰਣਾ ਕਰਨ ਦੀ ਸ਼ਕਤੀ ਸੀ ਕਿ ਇਹ ਕਿਸ ਦਿਸ਼ਾ ਵਿੱਚ ਡਿੱਗੇਗੀ, ਪਰ ਜਦੋਂ ਇੱਕ ਵਾਰ ਇਸ ਦੇ ਟੁੰਡ ਤੋਂ ਵੱਖ ਹੋ ਗਿਆ, ਤਾਂ

ਇਸਦੀ ਸਥਿਤੀ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਉਸਦੀ ਕਾਬਲੀਅਤ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਸੀ, ਚਾਹੇ ਉਹ ਇਸਦੀ ਇੱਛਾ ਨਾਲ ਕਿੰਨੀ ਵੀ ਇੱਛਾ ਰੱਖਦਾ ਸੀ।

ਮੇਰੇ ਦੇਸਤ, ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਦਿਨ ਦੇ ਨੇੜੇ ਆ ਰਹੇ ਹੋ ਜਦੋਂ ਤੁਸੀਂ ਚਾਹੋਗੇ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੌਕਾ ਮਿਲਿਆ ਜੇ ਇਸ ਸਮੇਂ ਤੁਹਾਡਾ ਹੈ, ਪਰ ਉੱਪਰ ਦੱਸੇ ਅਨੁਸਾਰ ਜੰਗਲ ਦੇ ਆਦਮੀ ਦੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਤੁਹਾਡੀ ਇੱਛਾ ਨੂੰ ਅਨੁਕੂਲ ਕਰਨ ਦੀ ਯੋਗਤਾ ਸਦਾ ਲਈ ਅਤੀਤ ਹੋ ਜਾਵੇਗੀ। ਤੁਹਾਡੀ ਮੌਤ ਦੀ ਸਥਿਤੀ, ਬਚਾਏ ਜਾਂ ਅਸੁਰੱਖਿਅਤ, ਸਦਾ ਲਈ ਸਥਿਰ ਰਹਿਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।

ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਲੋਕ ਗਲਤੀ ਨਾਲ ਮੰਨਦੇ ਹਨ ਕਿ ਮੌਤ ਤਬਾਹੀ (ਹੌਦ ਦਾ ਅੰਤ) ਹੈ ਜਦੋਂ ਇਹ ਰੂਹ (ਅਸਲ ਵਿਅਕਤੀ) ਨੂੰ ਸਰੀਰ ਤੋਂ ਵੱਖ ਕਰਨਾ ਹੈ। ਜਿਸ ਸਮੇਂ ਇਹ ਤਬਦੀਲੀ ਵਾਪਰਦੀ ਹੈ, ਮਾਲਕੀਅਤ ਅਨੁਸਾਰ ਦਾਅਵਾ ਕਰਨ ਲਈ ਰੱਬ ਜਾਂ ਸ਼ੈਤਾਨ ਦਾ ਏਜੰਟ ਹੱਥ ਵਿਚ ਹੋਵੇਗਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਲੋਕਾਂ ਲਈ ਬਹੁਤ ਖੁਸ਼ੀ ਹੋਵੇਗੀ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਮ ਜੀਵਨ ਦੀ ਕਿਤਾਬ, ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 21:27 ਵਿੱਚ ਲਿਖੇ ਗਏ ਹਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਪੂਰਨ ਦੁੱਖ ਅਤੇ ਦੁੱਖ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੇ ਮੁਕਤੀ ਦੇ ਰਾਹ ਨੂੰ ਨਜ਼ਰ ਅੰਦਾਜ਼ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜਾਂ ਇਨਕਾਰ ਕੀਤਾ ਹੈ।

ਸ਼ਾਸਤਰ ਰੱਬ ਦੁਆਰਾ ਸਾਡੀ ਸਲਾਹ ਲਈ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਸਨ, ਅਤੇ ਉਹ ਚੇਤਾਵਨੀਆਂ ਨਾਲ ਭਰੇ ਹੋਏ ਹਨ ਕਿ ਮੌਤ ਸਾਡੀ ਅੰਤਮ ਅਵਧੀ ਦਾ ਅੰਤ ਹੈ। ਆਤਮਾ ਦੇ ਸਰੀਰ ਤੋਂ ਵੱਖ ਹੋਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਸਕਾਰਾਤਮਕ ਤੌਰ ਤੇ ਕੋਈ ਤਬਦੀਲੀ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਜਾਏਗੀ "ਕੋਈ ਫ਼ਰਕ ਨਹੀਂ ਪੈਂਦਾ ਕਿ ਦਰੱਖਤ ਕਿਸ ਦਿਸ਼ਾ ਤੋਂ ਡਿੱਗਦਾ ਹੈ, ਇਹ ਕਿਥੇ ਡਿੱਗਿਆ ਉਥੇ ਹੀ ਪਿਆ ਹੋਵੇਗਾ।" (ਉਪਦੇਸ਼ਕ ਦੀ ਪੋਥੀ 11: 3). ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਵਧੇਰੇ convenient ਼ੁਕਵੇਂ ਸਮੇਂ ਦੀ ਉਡੀਕ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਭਰੋਸਾ ਰੱਖੋ ਕਿ ਇਹ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਆਵੇਗਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਰੱਬ ਉਸ ਸਮੇਂ ਬਾਰੇ ਕੋਈ ਗ਼ਲਤੀ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ। "ਸੁਣੋ! ਇਹ ਸਮਾਂ ਹੈ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਮਿਹਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ; ਅੱਜ ਬਚਾਅ ਵਾਲਾ ਦਿਨ ਹੈ! " (2 ਕੁਰਿੰਥੀਆਂ 6: 2). "ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਅੱਜ ਰੱਬ ਦੀ ਅਵਾਜ਼ ਸੁਣਦੇ ਹੋ, ਜ਼ਿੱਦੀ ਨਾ ਬਣੋ।" ( ਇਬਰਾਨੀਆਂ 3:15).

ਕੁਝ ਲੋਕ ਕਹਿੰਦੇ ਹਨ ਕਿ ਜਦੋਂ ਉਹ ਉਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਆਉਂਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਉਹ ਇਨ੍ਹਾਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਵਿਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਗੇ ਪਰ ਹੁਣ ਉਨ੍ਹਾਂ ਬਾਰੇ ਪਰੇਸ਼ਾਨ ਨਹੀਂ ਹੋਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ, ਅਜਿਹੇ ਲਈ ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਕਹਿਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ: ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਲਾਈਨਾਂ ਪੜ੍ਹ ਲਈਆਂ ਹਨ ਅਤੇ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇਸ ਮਾਮਲੇ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਦਾ ਗਿਆਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਹੈ। ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਕਾਰਜ ਵਿਚ ਦੇਰੀ ਕਰਦੇ ਹੋ ਅਤੇ ਮੌਤ ਤੁਹਾਨੂੰ ਪਛਾੜ ਦਿੰਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਵਿਚ ਮਰ ਜਾਵੋਗੇ ਅਤੇ ਉਸ ਗਿਆਨ ਲਈ ਜੋ ਤੁਹਾਡੇ ਰਾਹ ਆਇਆ ਹੈ, ਰੱਬ ਲਈ ਜਵਾਬਦੇਹ ਹੋਣਗੇ। "ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਹਰ ਵਾਰ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰਨ ਲਈ ਹੋਰ ਜ਼ਿੱਦੀ

ਹੋ ਜਾਂਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਇਕ ਦਿਨ ਤੁਹਾਨੂੰ ਕੁਚਲਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਕਦੀ ਵੀ ਠੀਕ ਨਹੀਂ ਹੋਵੋਗੇ।" (ਕਹਾਉਤਾਂ 29: 1).

ਜੇ ਤੁਹਾਡੇ ਕੋਲ ਤੱਥਾਂ ਦਾ ਸਾਹਮਣਾ ਕਰਨ ਦੀ ਕਾਫ਼ੀ ਹਿੰਮਤ ਹੈ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਅਧਿਆਤਮਿਕ ਤੰਦਰੁਸਤੀ ਬਾਰੇ ਕੁਝ ਕਰਨ ਦੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਕਰੋਗੇ . ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਤੁਹਾਡੀ ਭਾਲ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ, ਪੰਜ ਮਹੱਤਵਪੂਰਣ ਕਦਮ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਹਨ:

**ਪਹਿਲਾਂ:** ਤੁਹਾਨੂੰ ਆਪਣੇ ਮਨ ਵਿਚ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਯਕੀਨ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪਾਪੀ ਹੋ ਅਤੇ ਆਪਣੀ ਮੁਕਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਕੁਝ ਵੀ ਕਰਨ ਲਈ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਬੇਵੱਸ ਹੋ . "ਸਾਰਿਆਂ ਨੇ ਪਾਪ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੀ ਬਚਾਅ ਵਾਲੀ ਮੌਜੂਦਗੀ ਤੋਂ ਬਹੁਤ ਦੂਰ ਹੈ।" ( ਰੋਮੀਆਂ 3:23).

**ਦੂਜਾ:** ਤੇਬਾ ਕਰੋ ਅਤੇ ਸਾਰੇ ਜਾਣੇ ਪਾਪ ਤੋਂ ਦੁਖੀ ਹੋ ਜਾਓ. "ਮੈਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸਦਾ ਹਾਂ ਕਿ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਨਾ ਮੁੜੋ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਸਾਰੇ ਮਰ ਜਾਵੋਗੇ।" (ਲੂਕਾ 13: 3).

**ਤੀਜਾ:** ਰੱਬ ਅੱਗੇ ਇਕਰਾਰ ਕਰੋ ਕਿ ਤੁਹਾਨੂੰ ਮੁਕਤੀ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਪਾਪੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਸ ਨੂੰ ਪੁੱਛੋ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋ ਅਤੇ ਆਪਣਾ ਨਾਮ ਜੀਵਨ ਦੀ ਕਿਤਾਬ ਵਿੱਚ ਲਿਖੋ. ਪਰਕਾਸ਼ ਦੀ ਪੋਥੀ 21:27. ਉਸ ਦਾ ਬਚਨ ਕਹਿੰਦਾ ਹੈ: "ਜੇ ਅਸੀਂ ਰੱਬ ਅੱਗੇ ਆਪਣੇ ਪਾਪਾਂ ਦਾ ਇਕਰਾਰ ਕਰਦੇ ਹਾਂ, ਤਾਂ ਉਹ ਆਪਣਾ ਵਾਅਦਾ ਨਿਭਾਏਗਾ ਅਤੇ ਸਹੀ ਕੰਮ ਕਰੇਗਾ; ਉਹ ਸਾਡੇ ਪਾਪਾਂ ਨੂੰ ਮਾਫ਼ ਕਰੇਗਾ ਅਤੇ ਸਾਨੂੰ ਸਾਰੇ ਪਾਪਾਂ ਤੋਂ ਸੁੱਧ ਕਰੇਗਾ। " (1 ਯੂਹੰਨਾ 1: 9) . "ਜੇ ਵੀ ਮੇਰੇ ਕੋਲ ਆਉਂਦਾ ਹੈ ਉਸਨੂੰ ਮੈਂ ਕਦੇ ਨਹੀਂ ਮੇੜਾਂਗਾ।" (ਯੂਹੰਨਾ 6:37).

**ਚੌਥਾ:** ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰੋ ਕਿ ਯਿਸੂ ਮਸੀਹ ਤੁਹਾਡੀ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ ਮਰਿਆ ਤਾਂ ਜੋ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਜੀਵਨ ਮਿਲ ਸਕੇ. ਹੁਣ, ਜੇ ਤੁਹਾਡਾ ਦੁੱਖ ਸੱਚਾ ਹੈ ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਪੂਰੀ ਤਰ੍ਹਾਂ ਪ੍ਰਮਾਣਮਾ ਅੱਗੇ ਸਮਰਪਣ ਕਰ ਦਿੰਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਤੁਹਾਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੋਵੇਗਾ ਕਿ ਯਿਸੂ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੇ ਪ੍ਰਭੂ ਅਤੇ ਮੁਕਤੀਦਾਤਾ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੇ ਬਚਨ ਵਿੱਚ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਕੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋਗੇ. ਅਜਿਹਾ ਕਰਨ ਨਾਲ, ਉਸਦੀ ਆਤਮਾ ਤੁਹਾਡੀ ਆਤਮਾ ਨਾਲ ਗਵਾਹੀ ਦੇਵੇਗੀ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਦੁਬਾਰਾ ਜਨਮ ਲਿਆ ਹੈ. ਰੋਮੀਆਂ 8:16. ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਦੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕੀਤੀ ਹੈ , ਅਤੇ ਤੁਸੀਂ ਉਸ ਦੀ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦਾ ਅਨੰਦ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇਸਰਾਏਲ ਦੇ ਬੱਚਿਆਂ ਵਾਂਗ ਕਰਦੇ ਹੋ ਜਦੋਂ ਮੌਤ ਦਾ ਦੂਤ ਮਿਸਰ ਦੀ ਧਰਤੀ ਉੱਤੇ ਲੰਘਿਆ ਸੀ (ਕੁਚ 12). ਪਰ ਯਾਦ ਰੱਖੋ ਕਿ ਇੱਥੇ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸੱਚਾਈਆਂ ਪ੍ਰਤੀ ਇਕ ਮਾਨਸਿਕ ਸਹਿਮਤੀ ਦਿਲ ਅਤੇ ਇੱਛਾ ਨਾਲ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੂੰ ਸਮਰਪਣ ਕਰਨ ਦੀ ਥਾਂ ਨਹੀਂ ਰੱਖੇਗੀ . "ਕੋਈ ਵੀ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਤੋਂ ਬਗੈਰ ਰੱਬ ਨੂੰ

ਖੁਸ਼ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ, ਕਿਉਂਕਿ ਜਿਹੜਾ ਵੀ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਕੋਲ ਆਉਂਦਾ ਹੈ, ਉਸ ਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਹੋਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਰੱਬ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹ ਉਸ ਨੂੰ ਫਲ ਦਿੰਦੇ ਹਨ ਜੇ ਉਸਨੂੰ ਭਾਲਦੇ ਹਨ." ਇਬਰਾਨੀਆਂ 11: 6 . ( ਇਬਰਾਨੀਆਂ 11, ਪੂਰਾ ਅਧਿਆਇ ਪੜ੍ਹੋ ).

**ਪੰਜਵਾਂ:** ਆਪਣੇ ਰੰਗ ਫਲਾਈ ਕਰੋ. ਆਪਣੀ ਨਵੀਂ ਨਿਹਚਾ ਨੂੰ ਲੁਕਾਓ ਨਾ . ਹੁਣ ਤੁਸੀਂ ਰੱਬ ਦੀ ਕਿਰਪਾ ਨਾਲ ਇੱਕ ਮਸੀਹੀ ਹੋ. ਦੂਸਰਿਆਂ ਨੂੰ ਇਸ ਬਾਰੇ ਦੱਸੋ. ਤੁਸੀਂ ਅਤਿਆਚਾਰ ਝੱਲੋਗੇ, ਪਰ ਰੱਬ ਇਸ ਨੂੰ "ਉਸ ਦੀ ਸ਼ਾਂਤੀ, ਜਿਹੜੀ ਮਨੁੱਖੀ ਸਮਝ ਤੋਂ ਬਹੁਤ ਪਰੇ ਹੈ" ( ਫ਼ਿਲਿੱਪੀਆਂ 4: 7) ਤੁਹਾਡੇ ਦਿਲ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਦੇ ਕੇ ਤਿਆਰ ਕਰੇਗੀ । ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਗਵਾਹੀ ਨਾਲ ਵਫ਼ਾਦਾਰ ਹੋ ਤਾਂ ਉਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਉਸ ਨੂੰ ਦੂਜਿਆਂ ਨੂੰ ਜਿੱਤਣ ਦੀ ਖੁਸ਼ੀ ਦੇਵੇਗਾ. ਯਿਸੂ ਨੇ ਕਿਹਾ: "ਜੇ ਕੋਈ ਜਨਤਕ ਤੌਰ ਤੇ ਐਲਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਮੇਰਾ ਹੈ, ਮੈਂ ਸਵਰਗ ਵਿਚ ਆਪਣੇ ਪਿਤਾ ਦੇ ਅੱਗੇ ਉਸ ਲਈ ਵੀ ਅਜਿਹਾ ਕਰਾਂਗਾ।" ( ਮੱਤੀ 10:32). ਇਸ ਲਈ, ਤੁਹਾਡੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਇਹ ਹੈ ਕਿ ਉਹ ਦੂਜਿਆਂ ਨੂੰ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਨ ਲਈ ਕਹਿਣ ਜਿਵੇਂ ਰੋਮੀਆਂ 10: 9-10 ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ , "ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਸਵੀਕਾਰ ਕਰਦੇ ਹੋ ਕਿ ਯਿਸੂ ਪ੍ਰਭੂ ਹੈ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ਵਾਸ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਨੇ ਉਸ ਨੂੰ ਮੌਤ ਤੋਂ ਉਭਾਰਿਆ, ਤਾਂ ਤੁਸੀਂ ਬਚਾਇਆ ਜਾਵੋਗੇ। ਇਹ ਸਾਡੀ ਨਿਹਚਾ ਨਾਲ ਹੈ ਜੋ ਸਾਨੂੰ ਪਰਮੇਸ਼ੁਰ ਦੁਆਰਾ ਧਰਮੀ ਬਣਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ; ਇਹ ਸਾਡੇ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੁਆਰਾ ਅਸੀਂ ਬਚਾਏ ਗਏ ਹਾਂ. " ਓ, ਦੇਸਤ: ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੀ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਇਸ ਛੋਟੇ ਲੇਖ ਵਿਚ ਜੋ ਕੁਝ ਵੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਾਂ, ਉਹ ਪੂਰਾ ਕਰ ਲਿਆ ਹੈ, ਪਰ ਰੱਬ ਤੁਹਾਨੂੰ ਜ਼ਰੂਰ ਗਿਆਨ ਦੇਵੇਗਾ ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਇਕ ਬਾਈਬਲ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰੋਗੇ ਅਤੇ ਧਿਆਨ ਨਾਲ ਸ਼ਾਸਤਰਾਂ ਦੀ ਖੋਜ ਕਰੋਗੇ, ਕਿਉਂਕਿ ਉਥੇ ਤੁਹਾਨੂੰ ਸਦੀਵੀ ਦੇ ਰਾਹ ਵਿਚ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਮਿਲ ਜਾਣਗੇ. ਜ਼ਿੰਦਗੀ. "ਜੇਕਰ ਅਸੀਂ ਇੰਨੀ ਵੱਡੀ ਮੁਕਤੀ ਵੱਲ ਕੋਈ ਧਿਆਨ ਨਾ ਦੇਈਏ ਤਾਂ ਅਸੀਂ ਕਿਵੇਂ ਬਚ ਸਕਦੇ ਹਾਂ?"

ਨੀਲ ਡੀ ਕੈਮਰਨ

*ਇਸ ਇੰਜੀਲ ਟ੍ਰੈਕਟ ਦਾ ਅਨੁਵਾਦ ਇਕ ਕੰਪਿ with ਟਰ ਨਾਲ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ. ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਜਾਂ ਸੁਧਾਰ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਤਾਂ ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਦਫਤਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)*

ਜੇ ਤੁਸੀਂ ਮਸੀਹ ਵਿੱਚ ਮੁਕਤੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਜਾਂ ਸਾਡੀ ਇੰਜੀਲ ਸਾਹਿਤ ਦੁਆਰਾ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅਸੀਸ ਦਿੱਤੀ ਹੈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਨੂੰ ਦੱਸੋ. ਅਸੀਂ ਤੁਹਾਡੇ ਨਾਲ ਪ੍ਰਮਾਤਮਾ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਨਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ ਅਤੇ ਸਾਡੀਆਂ ਪ੍ਰਾਰਥਨਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਨੂੰ ਅੱਗੇ ਯਾਦ

ਰੱਖਣਾ ਚਾਹੁੰਦੇ ਹਾਂ. ਇੰਜੀਲ ਸਾਹਿਤ, ਕਿਤਾਬਾਂ ਅਤੇ 540 ਤੋਂ ਵੱਧ ਭਾਸ਼ਾਵਾਂ ਵਿਚ  
ਟ੍ਰੈਕਟ ਲਈ, ਕਿਰਪਾ ਕਰਕੇ ਸਾਡੇ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ :

## ਮਨੁੱਖ ਦਾ ਦਿਲ



This Gospel tract was translated with a computer. If you  
can correct or improve the language, please contact the  
office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)